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ATA 40/2020 

Ata da 40ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos oitos (08) dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 44 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Mario Ferreira de 

Oliveira (PSB) procedeu com a leitura bíblica. Presentes também os demais vereadores (a): Antonio 

Tomaz De Souza (PDT) como 2° vice-presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo 

Lima (DEM) segundo secretário, Quemuel De Alencar (PSD), João Luiz Saltor Dan (PDT), Wilson 

Almeida Da Silva (PSDB), Joana Darc Bono Garcia – PL, Quemuel de Alencar Florentino (PSD), 

Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB) e Sandro Roberto Hoici (DEM), ausente vereador José Ferraz 

Chagas Filho - PL. Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e 

após a dispensa da leitura da ata nº. 39/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade 

solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do 

Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para 

todos os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– 

Leitura das Proposições: neste momento o Antonio Tomaz de Souza - PDT leu: 01-PROJETO DE 

LEI ORDINARIA DO LEGISLATIVO; 23/2020 de autoria do Vereador Roberto Alves Pereira 

“Robertinho Pereira” – MDB “Projeto de lei Ordinária nº 23, de 02 de Dezembro de 2020. “Dispõe 

sobre a denominação da Rua “B”, do LOTEAMENTO MARCIO MASAHIRO AZUMA, no BAIRRO 

TORRE, localizado na área urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul 

que passa a ter a seguinte denominação EDSON ARYS TÁVORA, popular “EDSON BARRIGA” e dá 

outras providências” 24/2020 de autoria do Vereador Roberto Alves Pereira “Robertinho Pereira” – 

MDB “Projeto de lei Ordinária nº 24, de 02 de Dezembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da 

Rua “C”, do LOTEAMENTO MARCIO MASAHIRO AZUMA, no BAIRRO TORRE, localizado na 

área urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a 

seguinte denominação TAKEHICO AZUMA, e dá outras providências”. 25/2020 de autoria do 

Vereador Vailton Vladimir Sordi “Amarelinho” – MDB “Projeto de lei Ordinária nº 25, de 03 de 

Dezembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da Rua “E”, do Conjunto Residencial Alfeu 

Francisco, no Bairro Torre, localizado na área urbana do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação WALTER DE PAULO e dá outras 

providências”. 25/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir Sordi “Amarelinho” – MDB “Projeto 

de lei Ordinária nº 26, de 03 de Dezembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da Travessa “A”, do 

Bairro Monte Carlo, localizado na área urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação JOÃO SIQUEIRA DE SOUZA e dá outras 

providências”. – projetos encaminhados às comissões permanentes.  Do mesmo modo o vereador 2º 

secretário Ricardo Lima (DEM) – MDB Leu: 02-PARECERES; 51/2020 Projeto de Lei Nº22, de 15 de 

outubro de 2020. “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Nova Andradina (MS), para o exercício 

financeiro de 2021 e dá outras providências”. 56/2020 - Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “Projeto 

de lei Ordinária Nº 21, de 24 de Setembro de 2020.“Dispõe sobre a denominação a creche no Conjunto 

Habitacional Randolfo Jareta, Bairro Universitário na área urbana do Município de Nova Andradina – 
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Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 57/2020 Vereador Wilson Almeida da Silva 

– PSDB “Projeto de lei Ordinária Nº 22 , de 02 de Setembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da 

Avenida Projetada A, Residencial Trindade Park, Bairro Portal do Parque, localizado na área Urbana 

do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte 

denominação Avenida JOSÉ SEVERINO DE LIMA, e dá outras providências”. 58/2020 - Mesa 

Diretora “Projeto de resolução Nº 03, de 26 de Novembro de 2020. “Altera a resolução n. 06/1990 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Andradina MS), e da outras providências”. – os 

projetos foram votados no 2° expediente. Em ato continuo o vereador Roberto Alves Pereira – MDB 

Leu: 03-REQUERIMENTO; 71/2020 de autoria dos Vereadores subscritos “REQUEREM À MESA 

DIRETORA que seja realizada sessão solene de “Entrega de Título de Cidadão Honorário” no dia 22 

de Dezembro de 2020 ás 09 horas e 30 minutos. Requerem ainda que a sessão ordinária do referido dia 

seja antecipada para as 9 horas.” – Requerimento aprovado por unanimidade. 04-INDICAÇÕES; 

329/2020 de autoria do Vereador João Luiz Saltor Dan – PDT “INDICA À MESA DIRETORA que 

seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, com cópia ao Diretor da 

FUNSAU-NA, Sr. NORBERTO FABRI JUNIOR, solicitando a aquisição de 01 (uma) Van de 15 

lugares, para transporte dos funcionários da ESF (Estratégia Saúde da Família) de Nova Andradina à 

Nova Casa Verde, distrito de Nova Andradina -MS.” 330/2020 de autoria do Vereador Sandro Roberto 

Hoici – DEM “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Diretor Municipal do DEMTRAN, Sr. ANILTON 

FERREIRA DOS SANTOS, solicitando que ordene o estacionamento em apenas uma lado da via na 

Avenida Ivinhema, trecho compreendido entre a Rua Espírito Santo até a Avenida Eurico Soares 

Andrade.” 331/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonsalves dos Santos “Deildo Pscineiro”-PSDB 

“INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 

executado estudo técnico com máxima urgência, para aumentar o número de vagas no estacionamento 

exclusivo para motos na Avenida Antonio Joaquim de Moura Andrade (em toda extensão), nas ruas 

paralelas e nas laterais.” 332/2020 de autoria do Vereador Sandro Roberto Hoici – DEM “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja feito reparo na pavimentação que dá acesso ao bairro Residencial Walter Fernandes. 333/2020 de 

autoria da Vereadora Joana Darc Bono Garcia - PL “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando para que sejam instalados 

“coletores fixos de lixo” no Terminal Rodoviário de nosso município.” Não havendo outras matérias 

em pauta e inscritos para uso da palavra no 1º expediente, o presidente solicitou a dispensa do 

intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passamos a ordem do 

dia, 05-VOTAÇÃO DOS PROJETOS; Projeto de Lei Nº22, de 15 de outubro de 2020. “Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Nova Andradina (MS), para o exercício financeiro de 2021 

e dá outras providências”. Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “Projeto de lei Ordinária Nº 21, de 

24 de Setembro de 2020.“Dispõe sobre a denominação a creche no Conjunto Habitacional Randolfo 

Jareta, Bairro Universitário na área urbana do Município de Nova Andradina – Estado de Mato Grosso 

do Sul, e dá outras providências”. Vereador Wilson Almeida da Silva – PSDB “Projeto de lei 
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Ordinária Nº 22 , de 02 de Setembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada A, 

Residencial Trindade Park, Bairro Portal do Parque, localizado na área Urbana do Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Avenida JOSÉ 

SEVERINO DE LIMA, e dá outras providências”. Mesa Diretora “Projeto de resolução Nº 03, de 26 

de Novembro de 2020. “Altera a resolução n. 06/1990 (Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Nova Andradina MS), e da outras providências”. – projetos aprovados por unanimidade, sendo que o 

PL 22/2020 em 1ª votação. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, 

mediante sorteio feito antes do inicio da sessão, por motivo de segurança os parlamentares fizeram os 

seus discursos em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus 

(COVID-19), sendo os seguintes Vereadores (a): Antonio Tomaz de Souza – PDT- dispensou, Airton 

de Castro Pereira – PDT – dispensou, Mario Ferreira de Oliveira (PSB) dispensou, Joana Darc Bono 

Garcia – PL – dispensou, Ricardo Lima – DEM – dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB 

dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB – discursou, Roberto Alves Pereira – MDB – 

dispensou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Vailton Vlademir Sordi – MDB – 

discursou, Wilson Almeida Silva – PSDB – discursou, Sandro Roberto Hoici – (DEM) discursou e 

João Luiz Saltor Dan – PDT – discursou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos 

acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 41ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 15 de dezembro, de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta 

sessão terminou as 11horas e 17 minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


